

中共惠民县委机关报

新闻热线：

0543—5326326

投稿信箱：

hmdzbs@163.com

惠民大众

2020年10月30日

农历九月十四

星期五

总第2285期

报头题字 欧阳中石

修好“四好农村路”，推动城乡公交一体化建设

惠民群众出行更顺畅更舒心

本报记者 海涛 永超
秋杰 报道

本报讯 近日，在麻店镇中心路施工现场，十几名工人正在各自工作岗位上忙碌着，两台大型摊铺机正在铺设沥青，紧随其后的压路机将刚铺好的沥青压实，整个过程高效有序。

有序。

“我们麻店镇中心街项目，是全县‘四好农村公路’项目的一部分。在施工过程中，我们严把质量关，确保工程质量安全。工程竣工以后，将会给麻店镇老百姓的出行带来方便。”惠民县腾达交通工程有限公司总经理张福祯说。

责任公司党支部副书记闫宁说道。

今年以来，我县扎实推进“四好农村路”建设，不断优化农村路网结构，切实改善乡村道路通行条件，方便群众出行。目前，我县“四好农村路”建设已完成提档升级117公里；养护大中修253公里，两项任务完成率达120%；客运站点建设150个，任务完成率达100%。

为方便群众出行，我县还推动城乡公交一体化建设，让村民走出家门就能坐上公交车。

近年来，我县秉持民生为本的工作宗旨，继续优化城乡交通环境及重大项目推进工作，扎实有序完成各项目标任务，奋力做好全县城乡交通的“护卫兵”。

环境，方便了人民群众出行。”

“村村通公交”开通运营后，全县建制村2公里之内通车的目标任务已全部实现，进一步改善了城乡交通环境，作为公交车驾驶员的柳滨感触颇深。

“我是一名村村通公交车驾驶员，工作三年多以来，确实感受到公交车的开通为城乡居民的出行带来了方便，每次完成运输任务后，看到乘客满意的笑容和称赞，使我备受鼓舞和感动。”柳滨说。

近年来，我县秉持民生为本的工作宗旨，继续优化城乡交通环境及重大项目推进工作，扎实有序完成各项目标任务，奋力做好全县城乡交通的“护卫兵”。

“下一步，县交通运输局将

按照全年工作目标和市县考核要求，以更有力的措施、更扎实的作风，坚决完成全市‘7+3’重点改革攻坚任务和全县民生实事等重点工作。

抓好乐安黄河大桥、济滨高铁和胡集里则铁路专用线等重大项目的建设推进；超额完成‘四好农村路’建设路网提档升级、养护大中修工程，争取在全国、全省排名前列；积极推进城区公交建设，持续优化营商环境，做好‘双招双引’；深入开展道路运输安全专项整治三年行动、整治突出环境问题百日攻坚行动；加快国三车淘汰工作，确保2020年底完成上级下达的淘汰任务。”县交通运输局局长马元圣说。

辛店镇人口普查进行时

本报记者 周洁
通讯员 郭文超
何忠涛 报道

近日，辛店镇全面启动第七次人口普查入户工作。

为推进人口普查工作有序开展，该镇成立人口普查领导小组，精心挑选130名普查员进行集中业务培训和到社区进行现场指导的方式，提升工作精准度。同时利用宣传横幅、宣传资料、社区自然村微信群等多种形式进行宣传，营造浓厚的宣传舆论氛围。

在普查中，为了避免工作日白天家中无人的情况，工作人员还利用晚上和节假日的时间进行入户登记，确保村不漏户，户不漏人。

目前，该镇摸底工作已全面结束，共摸排户数14780余户，正式登记7300余户。



行政审批服务局实行帮办代办一线工作法 点对点面对面精准服务企业解难题

本报记者 郑海涛
通讯员 李学峰 报道

本报讯 今年以来，县行政审批服务局以投资项目为载体，“全流程帮代办”改革为契机，把“帮代办”当成一种责任和理念，深入传承“店小二”的服务理念，不断提升政务服务水平和能力，全力服务项目建设落地。

惠民力创水利科技有限公司涉水智能产品年产100万台套项目是2020年市级重点项目

建设项目建设，在等待土地挂牌过程中，县行政审批服务局帮办代办工作人员及时与县水利局负责帮办该项目的工作人员对接，联系，共同准备后续审批事项所需要的材料，签订土地出让合同后，陪同企业工作人员到税务大厅办理契税缴纳事宜，帮办不动产登记证书，为企业节约了大量时间。

记者了解到，帮代办中心为30个省市重点项目量身定制个性化服务方案，逐一建

立服务台账，由班子成员带队，实行“一对一”精准服务，在“压差”上做文章，通过提前介入、预审资料、全程跟踪、及时协调相关问题等方式，帮助企业把握手续办理的整体节奏，把问题消化在资料准备过程中，把资料补正等普遍耗时环节消化在资料提交之前，提高服务的精准性和有效性，最大限度地压缩办理时间，为企业节约了时间，减轻了负担。

为进一步方便企业，各专

业帮代办员与负责项目经办人互加微信，及时发布政策法规、文件，及时答疑解惑，24小时服务，无缝隙的渗透到企业手续办理的具体环节、具体细节，让企业在电脑旁就能完成一些表格填报等资料准备，助力“零跑腿”，既消灭了企业办理手续的心理负担、技术负担，又实现了手续办理顺畅、高效。

目前，根据企业需求，县行政审批服务局、不动产登记中心共同赴境网国际智慧物流产业园项目现场，实行“送服务上门”，解答企业不动产初始登记及转移登记的有关问题，为企业解决实际困难。

在实际工作中，帮代办中心将工作“阵线”前移，实行一线工作法，帮代办根据项目需要进行“面对面”精准服务，让服务没有距离感。

目前，根据企业需求，县行政

迎接省安委会第四督导组 督导工作会议召开

□本报记者 周洁 今晚报道

本报讯 10月27日，我县召开迎接省安委会第四督导组督导工作会议，省民政府社会事务处一级调研员孔德宏，县委书记、县长刘卫忠，县委副书记、副县长李刚参加会议。

督导组听取了我县安全生产工作情况汇报，了解安全生产专项整治三年行动进展情况、取得成效、存在问题、下一步打算及意见建议。

在听取了相关工作汇报后，孔德宏对我县安全生产工作给予肯定，要求我县要充分认识做好当前安全生产工作的的重要性，认真贯彻落实党中央决策部署，按照省委、省政府工作要求，采取过硬措施，扎实做好各项安全生产工作，确保安全生产形势持续稳定。

刘卫忠指出，我县将以此次督导检查为契机，认真落实安全发展新理念，牢固树立红线意识和底线思维，坚决贯彻执行安全生产相关法律法规，全面排查整治安全生产领域存在的问题和隐患，推动惠民安全发展、高质量发展。对督导检查组指出的问题将照单全收、强化督办落实，坚决、迅速、彻底地把问题整改落实到位。

刘卫忠要求，各级各部门要健全长效机制，构筑安全生产防线，要结合安全生产专项整治三年行动，深入推进安全生产百日攻坚，开展拉网式暗查大排查，对各类隐患实行闭环管理，落实防范措施，筑牢安全防线，为全县高质量发展创造安全稳定环境。

全市县市区委书记人才 工作观摩团来我县观摩

□本报记者 梅君 季洪 报道

本报讯 10月27日，全市县市区委书记人才工作项目和人才公寓建设观摩会与会人员来我县观摩。县委副书记、县长刘卫忠，县委副书记、组织部长王斌，副县长王春平参加活动。

与会人员先后来到我县书记人才项目——一港两院一中心（惠民县黄河先进技术研究院）、人才公寓大寺步行街施工现场、惠民县人才公寓，通过实地观摩、听取汇报等方式，全面了解

了我县人才工作和人才公寓建设等情况。

据悉，在今年疫情防控常态化条件下，为更好地吸引人才来惠民创业就业，我县建设惠民人才公寓，打造集人才居住、创业孵化、成果展示、就业培训于一体的全市第一家人才服务综合体。围绕七大重点产业，先后柔性引进各类高端专家教授35人，其中省级以上高层次人才19名，招引青年人才987人，其中硕博100名、大学生887人。

县人大调研 代表联络站接待选民工作

□本报记者 张秋杰 报道

本报讯 10月27日，县人大调研组调研人大代表联络站接待选民工作。县人大常委会主任季勇、县人大常委会副主任胡俊生参加活动。

县人大调研组深入孙武街道水岸丽景代表联络点、淄角镇人大代表之家、丰店镇金景世纪代表联络点、姜郭社区代表联络站调研指导工作，实地了解代表联络点的建设以及接待选民情况。

调研组要求，人大代表联络站点的建设要“实用有效”；要听民情、解民忧，办实事、求实效，防止联络站、联络点成为“花架子”、“空壳子”、“虚牌子”；联络站点要着重赋能增效，做到上情下达、下情上传；各镇、街道人大工委要协助代表做好社情民意的收集、分析、办理、反馈工作，进一步密切干群关系，充分发挥好人大代表与人民群众联系的桥梁纽带作用。

县政协理论学习中心组 举行第十次集体学习

□本报记者 张秋杰 报道

本报讯 10月28日，县政协理论学习中心组举行2020年第十次集体学习，县政协主席于松利主持学习会。

学习会上，大家深入学习了习近平总书记系列重要论述选编中《贯彻落实新时代党的组织路线不断把党建设得更加坚强有力》的相关内容，并就学习内容进行交流研讨。

会议要求，要深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神，落

实好新时代党的组织路线，强化政治担当，坚定“四个自信”，增强“四个意识”，做到“两个维护”；要强化理论武装，促进政协事业发展；要强化组织建设，推动专门协商机构效能提升；要强化队伍建设，扛起机关干部和政协委员“两支队伍”建设，打造“懂政协、会协商、善议政”的“守纪律、讲规矩、重品行”的委员队伍，为惠民县高质量发展贡献政协智慧和力量。

